

想在高空中拍下美丽郑州吗？
想在蓝天下举行浪漫婚礼吗？
想入镜我们正在拍摄的微电影吗？

热气球“飞越郑州”让你的梦想全实现

地点：郑东新区如意湖畔 时间：5月26日上午

今年5月30日是郑州晚报创刊63周年，改版十周年纪念日。这十年来，晚报伴随着城市的高速发展也经历了化茧为蝶的过程。为了纪念这个重要的日子，更是为了感谢我们的读者一直以来对晚报的支持，郑州晚报特策划了“十年·飞越彩虹”热气球城市跨越活动，面向社会征集一批符合条件的读者，和我们一起在夏日炎炎的阳光下，迎着光辉，乘着徐风，飞过我们的城市，给我们的蔚蓝天增添一抹七彩亮丽。

首席记者 张锡磊

谁是浪漫婚礼主角？报名就有机会

这次飞越郑州活动起飞地点安排在郑东新区的如意湖畔，时间定于5月26日上午，空中婚礼是重头戏，我们将在郑州范围内征集一对恋人或者新婚夫妇，在热气球飞越城市天空的过程中，为他们举行空中婚礼，当天他们将是最耀眼的明星。在我们正在拍摄的微电影中，这场空中婚礼也将成为一场重头戏。

高空中拍下郑州 优秀作品还有奖

我们的城市，和十年前相比，有着翻天覆地的变化，平时我们只是在城市中随着我们的脚步记录着她的美丽。本次活动，我们还征集了一批摄影爱好者，跟随晚报的摄影记者一起升空，从雄鹰的角度，在蓝天上、在白云间记录下坐落在天地之中的这座城市的璀璨和雄伟。同时也希望我们的读者在现场拿起相机和手机，拍下热气球在漂亮的如意湖畔升空的壮丽场面

我们还将对拍摄作品进行评选，优秀作品还有礼品相送。

活动时间，我们还将现场卖报，所有购报读者均有小礼品赠送（每人限购一份），我们还将购报读者中抽取30名幸运读者，进行热气球系留升空体验。

空中婚礼报名方式

1. 拨打活动热线67655708直接报名。
2. 关注郑州晚报新浪官方微博，发私信报名。

活动支持单位

中国平安 PINGAN
保险·银行·投资

协办单位 郑东新区如意湖办事处

山西杏花村汾酒集团

一方水土养一方人。要说伴随80后长大的童星就是释小龙和郝邵文了。当年，这两个像奶油馒头般的可爱小孩陪伴我们度过了许多欢乐的时光，如今，郝邵文已渐渐沉寂，但释小龙依旧在娱乐圈打拼，接拍了《少年包青天》《叶问》等大片，在功夫明星的道路上越走越顺畅。 记者 袁建龙

背靠少林文化 怀揣少林功夫 释小龙功夫明星之路 越走越顺

拜师释永信，练就一身功夫放光芒

释小龙自幼生活在武术之乡登封少林寺。他在刚刚学会走路时，就常随其父（陈同山，现任中国嵩山少林寺武术学校校长）进少林寺参禅拜佛。武僧们那宏大的练功场面深深吸引了他，常使他流连忘返。两岁时拜少林寺第30代接法传人释永信为师，赐法名：释小龙。

年幼的释小龙，聪明好学，在父亲言传身教下，进步神速，掌握了少林拳法、腿法、步法等少林基本功，学会了少林通臂拳、醉拳、醉拳、少林棍、五行拳等传统套路和规定套路。在1992年中国郑州国际少林武术节表演中，获得少林通臂拳、罗汉棍两项优秀奖，一举成名，并受到影视界的关注。1991年6月，小小年纪的释小龙随嵩山少林寺佛学文化访问团访问台湾地区，被台湾地区报纸、杂志誉为来自内地的“和平使者”、“神奇的少林龙子”。从此，小龙的名气越来越大，影视演艺界的客商纷纷与他签订合同。

功夫小明星 学习倒变成了一种奢侈

2003年释小龙拍完《水月洞天》之后就没有什么作品了，“那几年我去美国上学了。”释小龙从4岁开始除了习武就是在剧组生活，几乎没有在学校待过。“到了上学的年纪，我依然在拍戏，家里人给我请了文化老师，跟着我在剧组学习，但长期这样还是有很多问题。”

释小龙在2003年就确定要去学校系统学习，并且在国内找了学校，但这似乎行不通。“那时候我决定上学，很坚定地推掉了所有片约，到了学校才发现并非我想象的那样。”和释小龙同年的人都是看着他的影视作品长大的，大家听说“释小龙来当同学了”，都跑来围观。“不仅在学校无法安心学习，而且在在国内，很多活动都会找到我，有些是朋友，有些是老师，推也推不掉。”无法正常学习违背了释小龙息影的初衷，他只有把心一横，“出国读书！”

释小龙选择在纽约一家艺术高中就读。“在那里读书的基本上都是志向在这个领域发展的学生，所以大家知道我是一个功夫演员也没有觉得太稀奇。”他的同学很多都有唱歌、跳舞的特长，不过会功夫的只有他一个。

几年里，释小龙只在暑假回国拍摄了《少年包青天3》《薛仁贵传奇》，凡是开学期间的戏都被他推掉了。



功夫之外的精彩

释小龙深受广大观众喜爱不只是因为完美的形象和精湛的演技，还有就是他永远都保持的那颗善良仁爱的心，在各大慈善募捐的活动现场都能看到听到释小龙的名字，早在他美国上学期间就多次向登封13名孤儿捐赠衣物和学习用品，近年忙碌于拍戏的释小龙还于2010年专程回郑为5岁的白血病患儿在百盛广场募捐。

与此同时，他还不断地向其他领域拓宽和发展。在音乐方面，他以独特的嗓音拍摄了MTV《少林，少林》等；在主持方面，他以机智的语言主持了一系列少儿节目，各个领域的全面开花，使这条“中国龙”越发地汇集人气。多家电视台和宣传媒体也都纷纷以邀请到他作为提高收视的“标榜”：香港影协十四届电影“金像奖”、中国“金鸡”“百花”奖、春节联欢晚会……都有他这条中国龙的身影。海内外的新闻媒体也不断对其进行专题报道：中央电视台、法国电视台、《人民日报》等都给予了相当高的评价。

有网友提出，活动的名称可以是“百姓眼中的城市之星”；还有网友说，活动可以是“市民眼中的城市力量”或者“市民眼中的城市榜样”。

晚报根据热线反馈、19楼社区、晚报官博等读者和网民的意见，面向广大读者和网民征集评选活动的名称，比如“百姓眼中的城市之星”，是否妥当或者有更恰当的称谓，欢迎大家共同讨论，目的是让网民与读者共同推选出更多的能够体现郑州大情怀的普通小人物。

即日起，晚报面向广大读者和网民，征集评选活动的好点子，欢迎大家踊跃参加。参与热线：96678，郑州晚报新浪官方微博。

“寻找郑州最美微笑” 复赛名单重磅出炉

400张照片将被刊登在zz.19lou.com，各位入围者，赶紧给自己拉票吧
票选前20名可直接进入最后的决赛
提醒：票选只有三天时间，要抓紧哦

盼了一天又一天，等了一日又一日，今日，在今日，《郑州晚报》推出的“寻找郑州最美微笑”大型活动的复赛名单终于重磅出炉，这可是本报利用两天时间，耗费许多心血和精力，从1000张初赛名单中比了又比、挑了又挑，按照不同年龄比例，慎重选出的400张微笑照片，所有的参赛者们，赶紧来瞧瞧，你入围了没？

复赛照片将刊登在zz.19lou.com，等待你的投票

究竟是哪些纯真宝宝、美女帅哥、可爱老人的微笑照片进入复赛呢？不要着急，从今日开始，这400张照片将被陆续放在郑州19楼论坛（zz.19lou.com）的养眼美图版块上，供大家评选，由于照片数量太多，我们会按照年龄从小到大的顺序排列，明日首先亮相的将是纯真宝宝系列。

各位亲们，在欣赏美图开心的同时，也别忘了给你最喜欢的微笑投上宝贵的一票哦。

另外，所有的参赛者们，赶紧去论坛里找找有没有自己的靓照吧，一旦入围了，赶紧大力吆喝、拼命宣传，为自己拉票吧，因为投票时间只从5月24日持续到26日，只有短短的三天，时间紧任务重，加之竞争很激烈，大家可千万要抓紧哦。

票选前20名将直接进入决赛

那是不是票选第一名就是此次比赛的冠军了呢？本记者只能回答说有可能，但不是绝对的，因为只要是此次票选的前20名将可以直接进入决赛阶段。接下来，我们还会组织专家组从这400张照片中选出其余80张优秀的微笑照，与票选的20张照片一起角逐决赛，最终，由专家组成员共同评选出最终的10位获奖者，获得晚报送出的惊喜大奖。

各位亲们，还在等什么，该拉票拉票、该投票投票，让我们一起期待和见证最终的结果吧。

最后，在此提醒通过微博上传微笑照片的网友们，由于在上传的时候，大部分网友都没有附带自己的个人信息，我们将这部分照片单独放在了一起，一旦有参赛者进入决赛，我们将会通过微博与您取得联系，请各位网友继续关注郑州晚报的官方微博哦。 记者 李丽君 见习记者 赵柳影